издается с апреля 1997 года

10 ноября 2021 85 (5990)

общественно-политическая областная

Приложение к газете «Рязанские ведомости»

БШЕСТВЭ

ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА І ПОЛУГОДИЕ 2022 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК Индекс П5431 88 руб. 21 коп./529 руб. 26 коп. **ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА** Индекс П5432 78 руб. 53 коп./471 руб. 18 коп. БЕЗ КОМПЛЕКТА ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ Индекс П5419

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА Индекс П5429

С КОМПЛЕКТОМ ΟΦИЦИАЛЬНЫХ ΔΟΚУМЕНТОВ

117 руб. 65 коп./705 руб. 90 коп. Индекс П4710 194 руб. 60 коп./1167 руб. 60 коп.

127 руб. 29 коп./763 руб. 74 коп. ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ

ПОДРОБНОСТИ

Сохранить здоровье. Укрепить медслужбы



инистр здравоохранения России Михаил Мурашко оце-М нил, как выстроена в Рязанской области система борьбы с коронавирусом

гионе с рабочей поездкой побывал глава Минздрава РФ Михаил Мурашко. Министр познакомился с работой скорой помощи и красных зон в стационарах, пунктов вакцинации, лабораторной базы по диагностике COVID-19. Он высоко оценил идею организации в Рязани на базе «Точки кипения» Единого пункта вакцинации, поблагодарил губернатора за личную включенность в дело борьбы с ковидом, помог на месте найти варианты решения локальных проблем, в том числе, связанных с нагрузкой

на службу скорой помощи. В поездке по региону министра сопровождали губернатор Николай Любимов, заместитель руководителя Роспотребнадзора Дмитрий Пархоменко, глава комитета Госдумы по охране здоровья, депутат от Рязанской области Дмитрий Хубезов. В Рязани они побывали на городской станции скорой помощи, в областной детской больнице имени Н.В. Дмитриевой, где от COVID-19 лечат детей и подростков, в недавно открывшемся Едином центре вакцинации, ковид-госпитале и по-

В конце прошлой недели в ре- ликлинике горбольницы № 11, женской консультации на базе роддома № 1, а также кожно-венерологическом диспансере, где работает лаборатория для проведения анализа тестов на наличие коронавируса. Во время своей рабочей поездки глава федерального Минздрава много общался с медиками, пациентами и

> По итогам поездки министр здравоохранения РФ рассказал о своих впечатлениях представителям СМИ. Михаил Мурашко отметил, что нагрузка на систему здравоохранения остается напряженной, в частности, на скорую помощь. Поэтому найден вариант поддержки этой службы, который планируется реализовать в ближайшее время. Высоко оценил министр инициативу создания Единого центра вакцинации в регионе, назвав ее «блестящей».

> -Великолепная идея. Он [центр] находится вне медицинских организаций, это значит, что рисков для пациентов значительно меньше. Там обеспечены все условия для безопасности, включая режим проветрива-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



НИКОЛАЙ ЛЮБИМОВ, ГУБЕРНАТОР РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ - ОБ УСИЛЕНИИ КОНТРОЛЯ ЗА СОБЛЮДЕНИЕМ АНТИКОВИДНЫХ МЕР:

— Мы усиливаем контроль. В крупных торговых центрах строго соблюдаются ограничения, но в небольших магазинах этого нет, так же, как и на транспорте. Мы будем разъяснять, что соблюдать их крайне необходимо. Будем продолжать кампанию по привлечению людей к вакцинации, в том числе за счет внедрения QR-кодов. На крупных предприятиях тоже будем требовать соблюдения этих ограничений. Руководство должно понимать свою ответственность. Сократится режим работы общепита – до 21 часа. Вакцинация – единственная возможность справиться с этой инфекцией, рассчитываем, что люди это поймут.

ния, кварцевания, людям помогают волонтеры, посещение занимает у человека минимальное количество времени, - сказал Михаил Мурашко, отметив улобно выстроенную систему посещения центра, его доступность и обеспеченность вакциной.

Что касается работы красной зоны, то глава Минздрава РФ подчеркнул, что в реанимационном отделении не увидел ни одного вакцинированного пациента. Глава Минздрава отметил укомплектованность ковидного стационара больницы № 11: своевременно обновлена система кислородного обеспечения, перебоев нет. Отдельно прозвучала тема обеспеченности больниц лекарствами. Ссылаясь на поручение Президента РФ, министр сказал, что уже выделены дополнительные средства для обеспечения необходимыми препаратами на стационарном этапе. Также министр проанонсировал дополнительные поставки в регионы в ближайшее время столь востребованной сегодня вакцины «Спутник Лайт».

Глава Минздрава подчеркнул необходимость строжайшего соблюдения всех санитарно-эпидемиологических требований в местах массового пребывания людей и прохождения диспансеризации после перенесенной коронавирусной инфекции: «Это поможет сохранить здоровье и жизнь».

В свою очередь, губернатор Николай Любимов в числе первоочередных задач, стоящих перед регионом, назвал обеспечение доступности массовой вакцинации без очереди и долгого ожидания. Также глава региона заявил об усилении контроля за соблюдением антико-

Людмила Иванова Фото Александра Королева Использованы материалы сайта правительства области

Борьба за жизнь

е ведут сотрудники управления по контролю за оборотом **L** наркотиков УМВД России по Рязанской области

СЕГОДНЯ – ДЕНЬ СОТРУДНИКА ОРГАНОВ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ

Благодаря оперативной и профилактической работе полицейских спасены тысячи человеческих жизней. О ее подробностях нашему корреспонденту рассказал заместитель начальника управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Рязанской области полковник полиции Владимир Корольков.

Р.В. – Владимир Сергеевич, с какими результатами вы встречаете День сотрудника органов внут-

В.К. - Мы вышли на лидирующие позиции как в Центральном Федеральном округе, так и в целом по России. Свидетельством этому наши достижения в оперативной работе. По итогам за 10 месяцев текущего года в регионе пресечено порядка 1100 преступлений. Из них 850 преступлений относятся к категории тяжких и особо тяжких. Из незаконного оборота изъято порядка 560 килограммов наркотических веществ, из которых около 80 килограммов - зелье растительного происхождения, 350 килограммов наркотиков синтетического происхождения и около 6,5 килограммов

В этом году пресечена деятельность этнической организованной преступной группы выходцев из Средней Азии. У них мы изъяли около 4 килограммов героина. Ликвидировано межрегиональное организованное преступное сообщество, которое занималось распространением синтетических наркотиков на территории нескольких субъектов Российской Федерации. Для совершения тяжких и особо тяжких преступлений члены этой группы использовали на территории Рязанской, Московской и Ростовской областей сеть – Интернет. Мониторинг социальных сетей позволяет нашим специалистам выявлять лиц, причастных к незаконному обороту наркотиков.

Р.В. – СМИ сообщали о том, что в этом году вы ликвидировали две нарколаборатории в Михайловском и Клепиковском районах. Что они собой представляли?

В.К. – Это дома на окраинах заброшенных деревень с высоким забором, полной конспирацией,

Владимир Корольков - замес-



титель начальника управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Рязанской области, полковник полиции. В органы внутренних дел пришел после окончания Рязанского филиала Московского университета МВД России в 2000 году. С 2004 года работал в отделе по пресечению незаконного оборота наркотиков управления по борьбе с организованной преступностью. В апреле 2016 года по указу Президента Российской Федерации была расформирована Федеральная служба по контролю за оборотом наркотиков. Подразделения по контролю за оборотом наркотиков были созданы в структуре МВД РФ. В них вошли оперативный состав и отряд специального назначения «Гром».



видеонаблюдением. Те, кто работал в лабораториях, наладили контакт с соседями. Они даже огороды возделывали, отводя таким образом от себя подозрение. В подвальных помещениях было установлено лабораторное оборудование, на котором и производились наркотики.

В марте 2021 года мы направили в суд уголовное дело в отношении 19 участников еще одного преступного сообщес-

тва, действующего на территории Рязанской, Нижегородской и Владимирской областей. Сейчас в производстве следственных органов, специализирующихся по линии незаконного оборота наркотиков, имеется ряд уголовных дел, по которым подозреваемые проходят как организованная преступная группа. Почти 90% преступлений по нашему профилю совершаются в составе организованных преступных групп. Их деятельность структурирована, централизована, просматривается четкая вертикаль.

Помимо нашего подразделения функцией пресечения преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, также наделены участковые уполномоченные и сотрудники уголовного розыска. Если в управлении по борьбе с экономическими преступлениями получат подобную информацию, то они могут по ней работать сами, либо передают информацию нам.

Р.В. – Есть ли среди преступников несовершеннолетние, и как ведется работа с ними?

В.К. – К счастью, не так много несовершеннолетних вовлечено в незаконный оборот наркотиков, но они есть. Обычно в эту преступную деятельность вовлекаются люди с жаждой легкой наживы. Сюда можно отнести и несовершеннолетних, которые легким трудом хотят получить большие деньги.

Р.В. – Но они, вероятно, понимают, что за подобные деяния их могут привлечь к уголовной ответственности?

В.К. – Они это начинают понимать, когда их задерживают сотрудники полиции, а крокодильи слезы уже не могут помочь никакому горю. Родители удивляются тому, как их хорошие и добрые дети могли совершить преступление. Мы спрашиваем: «Авы интересовались, на какие деньги ваши дети снимают квартиру, приобретают себе дорогостоящие гаджеты, брендовую одежду?» Родители разводят руками, опускают глаза в пол и ничего объяснить не могут.

Р.В. – Речь, очевидно, идет не о школьниках?

В.К. – В основном, это учащиеся средних специальных учебных заведений как в Рязани, так и в районах области. Подобных преступлений совершено в этом году не более 10.

Р.В. – Ситуацию стабилизирует профилактическая работа?

В.К. – Да, совершенно верно. Наши сотрудники активно ведут профилактическую работу в учебных заведениях. Еще мы постоянно мониторим интернет. Также работаем в контакте с наркологическим диспансером, куда обращаются несовершеннолетние пациенты. Если позволяют антиковидные меры, мы приходим на родительские собрания в школы, раздаем родителям

Р.В. – Что бы вы сказали людям, которые еще не совершили преступление, но могут быть склонными к

В.К. – Я хочу пожелать людям, которые думают, не заняться ли им продажей наркотиков, либо уже вовлечены в преступную деятельность, незамедлительно прекратить это. Любителей легкой наживы задержат сотрудники полиции, и тогда им придется нести ответственность по закону, а это длительные сроки тюремного заключения.

Вячеслав Астафьев





• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен • Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»



полный СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

RV-RYAZAN.RU/документы